

全市统战部长会议召开

胡忠雄作批示

本报讯 2月18日,全市统战部长会议召开。会议深入贯彻落实全国、全省统战部长会议精神,回顾总结2024年全市统战工作,安排部署2025年重点任务。省委常委、市委书记胡忠雄作批示。

市委常委、市委统战部部长徐红出席并讲话,市委常委、副市长贺飞主持,市人大常委会党组成员、副主任,市委组织部常务副部长仇玮传达胡忠雄批示,市政协党组成员、副主席向洋出席。

胡忠雄在批示中指出,过去一年,贵阳贵安统一战线胸怀“国之大者”、心系“省之

大计”、服务“市之大事”,主动担当作为、广泛凝聚力量、工作成效明显,为贵阳贵安高质量发展作出了积极贡献。对此,予以充分肯定。做好2025年统战工作,要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,深入贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,认真落实《党委(党组)落实统战工作责任制规定》和全国、全省统战部长会议精神,强化政治引领,强化主责主业,强化服务大局,强化党的领导,不断提高统一战线工作科学化、规范化、制度化水平,为奋力推进中

国式现代化贵阳贵安实践凝聚更大共识、汇聚更大力量、作出更大贡献。

会议强调,要聚焦“有形”统战,深化“同心引领”工程,着力做实思想政治引领主责主业。要聚焦“有质”统战,深化“同心创优”工程,着力抓好统战工作领域改革举措落地。要聚焦“有为”统战,深化“同心发展”工程,着力为中国式现代化建设凝心聚力。要聚焦“有感”统战,深化“同心安稳”工程,着力防范化解统一战线领域重大风险隐患。要聚焦“有效”统战,深化“同心强基”工程,着力夯实统战事业发展人才基

础。要强化统战理论学习、责任落实、统筹协调、督促检查、定期报告、跟踪问效机制,把党的领导贯穿统战工作全过程,推动落实统战工作责任制,更好发挥统一战线凝聚人心、汇聚力量的政治作用。

会上,花溪区、观山湖区、修文县、高新区、市委宣传部(市委网信办)、贵阳职业技术学院作交流发言。

市委统一战线工作领导小组成员单位,各区(市、县、开发区)、市属高校统战工作部门,市直管企业有关负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

王宏在调研便民利企服务“爽爽办”工作时强调

加大改革创新力度 提升政务服务效能 切实提高企业群众的办事便利度和满意度

本报讯 2月18日,市委副书记、市长王宏调研便民利企服务“爽爽办”工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于贵州工作重要讲话重要指示精神,坚持以人民为中心的发展思想,加大改革创新力度,提升政务服务效能,切实提高企业群众的办事便利度和满意度。

市委常委、副市长贺飞,市政府秘书长李昂参加。

当天,王宏先后来到观山湖区政务大厅、市不动产登记中心服务大厅、市政务大厅,与工作人员和办事群众亲切交流,详细了解便民利企服务“爽爽办”事项办理数量、办理流程、办理时限等情况,对取得的工作成效给予充分肯定。他指出,便民利企服务“爽爽办”是推动政务服务提质增效的有力举措,要以改革为动力,下大力气解决办理过程中的难点、堵点、痛点问题,及时更新完善“一日办”“一周办”“一月办”事

项清单,最大限度利企便民,让企业和群众办事更加高效便捷。

调研中,王宏强调,政务服务是党和政府联系企业和群众的桥梁纽带,是检验营商环境的试金石。要全面深化改革,充分发挥大数据优势,持续优化业务流程,深入推进线上线下融合办理,促进政务服务标准化、规范化、便利化。要创新服务模式,解放思想、开拓创新,积极探索“人工智能+政务服务”模式,推动大模型在政务领域推广应用,

拓展智能服务场景,不断提升政务服务数字化、智能化水平。要聚焦工作重点,以“高效办成一件事”为牵引,扎实推进一网办、一窗办、一次办、一表办、一站办,真正把服务做到群众和企业心坎上。要强化窗口建设,提升窗口工作人员业务能力和服务质量,打造更加便捷、高效、温馨的政务服务环境,让政务服务更暖心、让办事群众更省心。

观山湖区和市有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

王宏会见中国节能环保集团有限公司党委常委、总会计师朱庆锋一行

深化务实合作 促进互利共赢 携手开创高质量发展的美好未来

本报讯 2月18日,市委副书记、市长王宏会见中国节能环保集团有限公司党委常委、总会计师朱庆锋一行,双方就深化务实合作进行交流。

副市长冉斌、高杨,市政府秘书长李昂参加。

王宏对企业长期以来关心支持贵阳贵安发展表示感谢。他说,当前,贵阳贵安正深入贯彻落实习近平生态文明思想和习近平总书记关于贵州工作重要讲话重要指示精神,坚定不移推进生态立市,更好以高品质生态环境支

撑高质量发展。希望双方持续巩固合作成效,围绕节能、环保等谋划落地一批项目,更好实现互利共赢。我们将全力做好服务保障。

朱庆锋感谢贵阳贵安给予的关心支持。他表示,双方合作前景广阔,将积极寻

找合作切入点、结合点,谋划和推动更多合作项目,助力地方经济社会高质量发展。

中国节能环保集团有限公司、市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

